

"2019, AÑO POR LA ERRADICACIÓN DE LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER"

ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA.

ORDEN DEL DIA.

- 1. PASE DE LISTA.
- 2. PALABRAS DE BIENVENIDA POR PARTE DEL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN.
- 3. RESUMEN Y EXPLICACIÓN DEL TEMA.
- 4. OBSERVACIONES Y CONSIDERACIONES POR PARTE DE LA CONSEJERÍA JURÍDICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO.
- 5. OBSERVACIONES Y CONSIDERACIONES POR PARTE DEL DIRECTOR DE DESARROLLO SECTORIAL DE LA SECRETARIA DE ECONOMÍA.
- 6. CLAUSURA DE LA SESIÓN



